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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (25/05/2020), 
às 18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR 
GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE 
JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA 
LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER 
COLONELLO (ausente) e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar 
que o livro de presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o 
Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta a 
Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o vereador ADEMIR GALHARDO 
ROMERO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª 
Secretária da Mesa para que procedesse à leitura das Atas das Sessões 
Anteriores, correspondentes aos dias 11 de maio de 2020 e 18 de maio de 
2020. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade de votos. Em 
seguida foi solicitado à 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura 
do Projeto de Lei nº 10/2020, de autoria dos Vereadores Dimas de Jesus 
Fernandes e Valter Colonello. Após foi dado à palavra aos Vereadores na 
ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos 
com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra a Vereador Paulo Abel fez a leitura de 
uma recomendação administrativa do Ministério Público do Estado do Paraná, 
no caso em específico da cidade de Campo Mourão, no qual recomendou a 
Sanepar para que não faça a cobrança da tarifa de água por média de 
consumo uma vez que os moradores reclamaram do valor excessivo que veio 
na conta do mês de abril de 2020. Ao final, teceu comentários acerca dos 
problemas relacionados à abusividade de referida cobrança em nosso 
Município. Em seguida a Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari parabenizou 
as costureiras pelo seu dia, agradecendo a todas por seus valiosos trabalhos. 
Em seguida o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Nada 
havendo para ser votado na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a 
palavra livre para comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo em 
seguida agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão.  

 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 25 de maio de 2020. 
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